Villamosmérnok A3 (2017 &sz) 2. vizsga ZH

Minden feladat 12 pontos, tehat Gsszesen 60 pontot lehet osszegyUjteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vilagos indoklas, nem elég a végeredmény és/vagy a vilasz.
1. Oldja meg az y] + yo = €', y1 + yy, = et differencial-egyenletrendszert!
2. fL vdr =7, hav(z,y) = (202 —y? 22 +y?) és L az {(z,y): 22 +¢y% < Rei= y} tartoméany
pozitivan irdnyitott hatara.
3. Legyen H az R sugaru, m magassagi, z tengelyt, kifel¢ irdnyitott hengerpalast, melynek
alapja az ry sikban van. Szamitsa ki a v(z,y,2) = (z — y,x + v, 2) vektorfiiggvény feliileti
integraljat H-n!
4. (a) A sik mely részhalmazan létezik potencialfiiggénye a v(z,y) = (2 + y3, 3xy?) vektor-
figgvénynek? (b) Hatarozza meg v egy potencialfiiggvényét, ahol az létezik!
5. (a) Definialja a v : R — R? fiiggvénynek az F : r(u,v), (u,v) € A feliileten vett felszin

szerinty integraljat!
(b) Legyen v = (v1,vq,v3) : R® — R? derivalhato fiiggvény; létezik-e olyan w = (w1, ws) :

R* — R? fiiggvény, amelyre rot w = (rot v)3?
(c) Igazak-e kivetkezs allitasok a v : R® — R? mindeniitt derivalhato vektorfiiggvényre? (c1)

Ha v konstans, akkor dive = 0 (¢2) Ha divwv = 0, akkor v konstans.

IMSc-feladat. Mutassa meg, hogy egy elsérendii, homogén, fiiggvényegyiitthatos lineéris
differencidlegyenlet megoldasai egydimenziés teret alkotnak! i




